

## 涠洲 10-3 油田西区开发项目井口平台建造正式开工

2024 年 7 月 1 日，涠洲 10-3 油田西区开发项目在山东龙口胜利油建海工建造基地隆重举行井口平台建造开工会。来自本项目作业者洛克石油、合作方中国海油、总承包方胜利油建以及检验发证机构中国船级社的相关团队出席了开工会，共同见证了这一重要里程碑时刻。

涠洲 10-3 油田西区开发项目拟新建一座 4 腿导管架井口平台，该平台的建造将涵盖导管架、上部组块、钢桩及其平台附属构件的设计、陆地建造、海上运输安装以及连接调试等多个环节。



在开工仪式现场，胜利油建公司总经理郭春荣先生代表公司表示涠洲 10-3 油田西区开发项目是胜利油建公司实施“两海”战略的重点工程。胜利油建公司 20 年前作为洛克承包商承建了赵东油田一期和二期的平台，赵东油田成为中石油对外合作的标杆项目。胜利油建公司将全力以赴把涠洲 10-3 油田西区井口平台建造打造成“工期放心、安全放心、质量放心、廉洁放心”四个“放心工程”。希望以此

项目建设为契机，加强与各方的合作交流，共同为国家海洋开发、能源建设贡献力量。

海南矿业副总裁、洛克石油联席 CEO、洛克石油中国区总裁房文艳女士代表合作各方致辞，首先感谢参与项目的各方为推动项目所付出的巨大努力，表示涠洲 10-3 油田西区开发项目是洛克石油可持续发展战略的重要组成部分，洛克石油对与胜利油建的再次合作充满信心，对胜利油建在前期为确保项目按期开工所做的全面周密的准备工作表示充分肯定。希望各方精诚合作，严格遵循施工标准和环保要求，确保实现工程建造的安全、环保、高效和高质量，努力把项目打造成一个精品工程、示范工程，与胜利油建一起通过本项目为山东的地方经济发展注入新的活力，促进相关产业发展，创造更多社会价值。



在开工仪式的最后环节，由涠洲 10-3 油田西区项目经理朱成业先生正式下达开工令，与会嘉宾共同启动开工球，随着第一块钢板开始进行切割，涠洲 10-3 油田西区开发项目井口平台陆地建造工作正式启动。

作为母公司海南矿业在油气开发领域的重点推进项目，涠洲 10-3 油田西区开发项目在继续推进和实践海上边际油田开发的成功经验方面担负重任，洛克石油将继续坚持创新合作、互利共赢和可持续发展的战略，继续与国内外优秀企业合作，全力以赴推动项目，实现油田早日投产。同时与合作各方相互赋能，不断提升各自企业竞争力，共同为中国能源事业的发展发挥新能量，注入新动力。